

張宇人主席大鑒：

關於：Cap139B

1. 本人和本會 (香港狗會) 均支持立法管制犬隻之繁殖，因為有立法管制總比沒有法律管制好。
2. 本人明白議員的憂慮，現表達如下：
 - a) 很多疾病均為遺傳造成的，但不會因為純種血系犬 pedigree dogs 或混種血而有別。
 - b) 純種犬的遺傳病多因 inbreeding 近親交配是對的，但 inbreeding 近親交配也分為
 - i) Direct 直系的，如父女、兄妹等，但本人和本會在這廿多年間，已沒聽聞再有繁殖家用此方法了。我們相信此方法非自然和絕對的過時了。
 - ii) Line breeding 是遠親的交配。這是常見的，因為如工作犬，要保持該系的特徵 traits。譬如有特別的動力、敏感、強健和良好的服從性格，為保持該血系的優良特徵而作出此繁殖程式。近今更要用 DNA 來監察此運作，以減少遺傳病。
 - iii) 一般來說，showdogs 出展狗隻在繁殖家處理下，已甚少有攻擊性了，也容易融入社群，作為一頭好寵物狗。所以希望議員們不用過份擔心這系的繁殖。
 3. 在未來的日子，本人和本會會有足夠的資深經歷教練 可協助犬隻服從的問題，和教育市民愛護動物及尊重生命的要旨。希望能和有關單位合作。

祝安好



林漢環
大律師
香港狗會主席

後補：

本人為前 AWAG 動物權益資訊組主席及 SPCA Commander Inspector (見附圖)。
本人為 60 年代軍警犬參賽者，警犬盾勝出者。現為警犬評判。本人之專家證供曾為法庭所接受。

